

Публикация Департамент культури міста Харкова

Департамент культури міста Харкова
29 сентябрь 2023 г.

📖 Цикл «Харківська бібліотека воєнного часу — це значно більше, ніж просто книжки»
 🤝 Бути корисними громаді – одне з головних завдань бібліотек Слобідського району, яке набуває ще більшої актуальності в сучасних умовах. З початку російської агресії бібліотеки не зупиняють своєї роботи, змінюють її формат і форми, започатковують нові соціокультурні проекти: пізнавальні, навчальні, творчі, психологічні, які допомагають читачам стабілізувати емоційно-психологічний стан, здобути нові знання та навички. Бібліотекарі допомагають волонтерам, користувачам поважного віку, разом з юними читачами створюють обереги для захисників і захисниць України.

Популярний у мирний час серед користувачів Центральної бібліотеки проект «Англійська в бібліотеці» змінив формат на онлайн і тричі на тиждень збирає учасників групи "FanEnglish", які вивчають англійську мову та беруть активну участь в онлайн заходах бібліотеки.

У 2023 році започаткований проект «ГаджетАбетка», що допомагає людям похилого віку оволодіти навичками користування сучасними гаджетами. До проекту долучились харків'яни і переселенці, які отримали прихисток у нашому місті.

Новий проект «Барви рідного слова» розкриває красу і багатство української мови, дозволяє перевірити знання діалектів у інтерактивних вікторинах.

У співпраці з інформаційно-ресурсним центром "Без бар'єрів" Центральною дитячою бібліотекою розпочата програма психологічних тренінгів.

Особливу увагу бібліотеки ЦБС Слобідського району приділяють дітям, як найбільш вразливій категорії суспільства. Під час канікул продовжив діяти проект «Літо з бібліотекою», в програми якого майже щодня відбувались літературні, творчі, ігрові, спортивні заходи, майстер-класи.

У 2023 році для юних користувачів бібліотеками започатковано низку навчальних, пізнавально-ігрових, творчих, спортивно-оздоровчих проектів: «Тасмниці професора Всезнайки», «Слово до слова звучить рідна мова», «Бібліотека – територія творчості», «Туристична валізка», «Ранкова йога», «Незвичайне малювання», «Веселий English».

Ще більшої актуальності набуває проект з промоції дитячого читання «Креатив-івент: від творчості до читання», який поєднує знайомство з книжкою й творчість, прищеплює дітям любов до читання, популяризує твори українських і зарубіжних авторів.

Бібліотекарі активно використовують соціальні мережі для промоції книг, проведення онлайн заходів – поетичних флешмобів, челенджів, вікторин. У 2023 році було презентовано 11 буктрейлерів, 13 віртуальних виставок, 11 онлайн-вікторин.

Все більш популярним стає проект з промоції книг «Швидка Книжкова Допомога», який поєднує читача та книги, що допомагають подолати наслідки пережитих травматичних подій, пов'язаних із війною, знайти правильне рішення в складних обставинах. У 2023 році 62 книжки стали лікарями і радниками дітей і дорослих читачів.

Бібліотеки Слобідського району активно співпрацюють з багатьма громадськими організаціями та благодійними фондами, завдяки чому фахівцями проводяться тренінги, майстер-класи, пізнавальні практикуми, здійснюється фандрейзингова діяльність, через яку у 2023 році залучено майже 1300 примірників нових книжок для задоволення постійно зростаючого попиту користувачів на сучасну україномовну літературу.

Працюємо разом, працюємо для Перемоги!



и ещё 15

👍 33 Поделиться: 1

👍 Нравится 💬 Комментировать ➦ Поделиться

Напишите комментарий...